

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

瘋狂男子持刀闖入家中 Taylor與男友 身處英國有驚無險

日前，美國鄉謠小天后 Taylor Swift位於納什維爾的住所突然被一名叫 Jacob Nicholas Kulke的24歲男子持刀擅自闖入，幸而Taylor當時不在屋內，並與真正的男友Harry Styles在英國，可謂有驚無險。該名男子自稱為Taylor的男友，要為她慶祝生日。



Taylor Swift 正身處英國。 資料圖片



Harry Styles為 Taylor Swift花心慶慶生日。 資料圖片



Taylor的專輯《Red》本周重返Billboard排行榜第一位。 資料圖片



曾國猷、鈕承澤導演、Naomi Scott出席紅毯首映禮。 資料圖片

當日，該名男子乘巴士由威斯康辛州到納什維爾，並闖入Taylor的住所，後來立即被警方拘捕，及在他身上找到刀。當時他向警方表示他打算為Taylor送上生日驚喜。幸而，Taylor正身處英國，要23日才回家。據知，該名男子聲稱是Taylor的男友，及表示與Taylor家中的工作人員透過社交網站有聯繫。他現正被控非法闖入他人住所罪。他亦曾被控毆鬥和行為不檢等罪。

真命天子相伴慶生

然而在Taylor23歲生日當天，她正和真正男友Harry快樂度過。Harry和Taylor被影到手拖手外出拍拖慶生。他們的衣着亦非常合襯，同樣穿上皮鞋和緊身牛仔褲。

23歲生日23個蛋糕

當日Harry駕車近兩小時帶Taylor到位於柴郡(Cheshire)的George and Dragon Hotel食午餐。他更為女友準備價值1000英鎊(約12000港元)的禮物，包括香水、400英鎊的Jimmy Choo手袋及古董耳環。Taylor對這頓飯似乎非常滿意，用餐後滿臉笑容，手拖著Harry返回車上。據悉，Harry除悉心為Taylor安排行程之外，又非常有心思，特別買了23個蛋糕慶祝她23歲生日。

此外，Taylor的專輯《Red》本周重返Billboard排行榜第一位。 文：Bosco



蓮莎露夏恩 做夜店還債

荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)欠債累累，單單租用儲物櫃已欠下1萬6千美元(約12萬4千港元)，更無力償還。近日有脫衣舞夜店即乘機力邀蓮莎到店內工作。但是，她並不是被要求到店內做脫衣舞孃，夜店只希望她為他們的視頻聊天網站擔任主持。據知，夜店會每月支付8千美元(約6萬2千港元)給她交房租。蓮莎現在財政陷入困境，實不妨考慮可以解燃眉之急。

文：Bosco/圖：資料圖片

《紳士》台詞 成2012年潮語



韓國超人氣攝影網站DC Inside票選2012年度韓國流行語，結果由今年大熱韓劇《紳士的品格》中，張東健(圖右)所飾演的金道振常用的「就當係吧！」榮獲第一位。在《紳士的品格》中，主角張東健經常以特有的語氣和時而挑別、時而搞笑的形象說出這句流行語，讓這個流行語成為人人皆知的台詞，例如張東健往往在不等女主角開口回應的情況下，便自把自為說：「就當係吧！」顯得他相當霸道和獨斷。《紳士的品格》編劇金恩淑是繼《秘密花園》後，再次創造出讓韓國人效仿的流行語，據說連小朋友都跟著模仿。

另外，演員金秀路公開了一張與《紳士的品格》中連同自己的4位男角包括張東健、金鐘民和李忠赫一起拍的照片。金秀路14日晚在自己的Twitter上寫到：「好久不見了，四紳士齊聚一堂。」

文：Bosco/圖：網上圖片

Naomi Scott坐小輪遊維港

英國女星Naomi Scott前晚出席電影《Four Stories》的首映禮，她是該片其中一個女主角，首次來港的她到過山頂參觀，又乘坐渡海小輪飽覽維港景色。她表示不認識亞洲導演和演員，僅對成龍和李安稍有認識。她被問及有否拍拖時，只故作神秘沒有透露。

現年十九歲的Naomi最初在英國Disney Channel電視劇《Life Bites》嶄露頭角，2010年憑Disney Channel Original Movie《Lemonade Mouth》裡的角色而為美國觀眾矚目。去年Naomi更主演由史提芬史匹堡(Steven Spielberg)監製的科幻電視劇《救世紀》(Terra Nova)。 文：Bosco

華娛視野

香港文匯報訊 台灣歌手楊丞琳(Rainie)前晚假紅館舉行《為愛啟丞》世界巡迴演唱會香港站，全場爆滿，面對首次香港個人演唱會，Rainie絕不鬆懈發揮到極致，除了吊上半空倒立唱歌外，更獻唱多首廣東歌曲，包括《冷戰》、《幸福摩天輪》、《我的驕傲》及《囍帖街》。期間，Rainie突然主動談到感情生活，並希望歌迷接受她的另一半，如果這人出現的話，似乎若有所指。

暗示另一半出現 幸福在眼前

首次紅館開騷

楊丞琳廣東歌杯歌迷

為廣東話，今次部分歌曲是重新學習，但對自己的發音相當有信心，希望大家喜歡，她說：「之前來紅館唱一首歌就走，討厭死，今晚很開心，還要在這裡站三天，這段時間內紅館是屬於我的。」

楊丞琳前晚除了唱歌外，又挑戰兩種不一樣的舞蹈，先以赤腳上陣大跳現代舞，一邊跳一邊跌裙子，嚇得她連忙用手拉起，後來換上密實的熒光骷髏裝跟六位男舞者貼身舞，表演經驗豐富的她都忍不住要坐在台邊休息，一邊致謝詞一邊喘氣，她說：

「我並不特別漂亮，身材亦不特別好，但不要否定我的努力，出道滿十二年了，一直在大家的眼光下長大，我對自己比大家對我更嚴格，你們的一言一句，讓我感覺很溫暖，我都記得，我不知道有沒有下個十二年，但只要我還在這個圈子，我會繼續努力表演，帶給你們快樂。」

巨型水缸閉氣沉睡半分鐘

Rainie唱畢《匿名的好友》後，突然有感而發說：「我的感情生活一直以來都比較神秘，如果我真的得到

幸福的話，你們會祝福我嗎？演藝圈就是這樣，當我的另一半只能夠當作匿名的朋友，如果這個人出現了，你們會接受他嗎？」現場歌迷立即起哄以表支持，令Rainie放下心頭大石甜笑回應。演唱會壓軸環節，Rainie穿上透視裙以鋼琴自彈自唱成名作《曖昧》，沒想到當她完成最後一首歌後，她整個人走入舞台中央的巨型水缸，並閉氣沉睡半分鐘，醒來後由工作人員抱她出來時，Rainie僅穿上白色泳衣上水，工作人員火速為她蓋上浴袍，全身濕透的她最後以浴袍Look再次走到台前謝幕，觀眾報以熱烈掌聲回應。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

楊怡京劇造型蝦碌獻技



香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫台慶劇《名媛望族》前晚安排眾演員到商場與市民一同收看大結局，楊怡(圖左)以劇中的京劇造型亮相兼獻技，播放期間不少演員都因投入劇情而感動落淚，馬賽更是從頭到尾，她稱各演員之間的感情深厚，每次看到家人片段時就忍不住落淚。楊怡表示前日下午才採排過京劇造型，所以正式上場時都有點蝦碌，她說：「在台上都是靠蝦碌，其實好辛苦，因為頭飾很重，已經滿意表現。」楊怡相信《名媛望族》劇平均收視都超過30點，結局一定能再創新高。提到她贏大馬視后仍未請吃飯，笑問她是否要等待頒獎禮才一次過慶祝，楊怡稱不論視后輸贏都會請大家吃飯。她說：「入行以來一直想請幕後同事食飯慰勞，開心事都想大班人慶祝，成功不是單靠一、兩個人。」楊怡更指與羅仲謙雖然同在大馬獲獎，但仍沒有時間慶祝。對於劉松仁(圖右)選她做視后，楊怡就笑說：「我是他老婆，他當然選我。」松哥劉松仁對視帝欠缺信心，他說：「留給年輕人吧，我偏心就看好視帝是馬國明，視后就是楊怡，之後我就會投票。」馬國明感謝松哥投自己一票，他說：「如果在松哥面前拿獎會很尷尬，因為自己有很多不足。」此外，有傳黃浩事件令他的太太徐淑敏失去不少工作，剛從寧波拍攝完飲食節目返港的沈卓盈，就否認會取代徐淑敏到南京拍特輯。問到知否好友徐淑敏的心情如何，她表示因內地拍攝沒有聯絡對方，而且也不便談別人的事，暫時亦沒收到公司通知要到南京拍攝。

苟芸慧睇好胡定欣拿女配角

香港文匯報訊 苟芸慧(見圖)昨日出席「星Sing音樂Fun享會」活動，吸大批市民及「龍友」圍觀及拍照，苟姑娘盡展親民的一面，除了表演單簧管外，更特別上台跟市民握手及合照，非常熱鬧。現場有兩位影迷上台送上香檳，預祝苟姑娘能夠在明晚獲得「最佳女配角」及「飛躍進步女藝員」兩個大獎，她笑言：「沒想到大家要為我預祝，好

大壓力，不過都是一件好事，可能當晚無機會講得獎感言，今日可以先講。」苟姑娘坦言有一定的信心，但今年對手太厲害，唯有用平常心看待，她說：「女配角我看好胡定欣，見她練拳花好多功夫，而且要扮演啞人，等於是另一種語言，我真的好佩服。我的廣東話真的要再加強，慢慢進步，今年有份提名已經好開心。」她表示已經準備好戰衣，希望打扮得靚靚出席頒獎禮，更預告會有少女性感，令人拭目以待。

二人解放不散 羽泉：盼來紅館開騷



香港文匯報訊(記者 張瀛戈、實習記者 黎玉嬌)羽泉(見圖)聖誕節將在京開騷，以「在一起」為主題間接回應解散傳言。不僅如此，羽泉亦希望有朝一日能在紅館開騷，二人對本報記者坦言，對於香港，他們有太多的「愛不釋手」，在他們眼中，香港是美食城、是購物勝地，是個繁華大都市。待各方面條件具備，把演唱會開在香港，是他們最大的願望。羽泉從青澀新人走到國民組合，14年風風雨雨過去了，關於羽泉解散傳聞從未斷過。對此，羽泉表示，「單飛」不等於「解散」，在構成「羽泉」的眾多元素中，有一種叫做「永恆」。從今年開始就提出了一個計劃——羽泉「解放不散」，並開始着手準備了一些獨立完成的工作，各自發行新的單曲、羽凡當導演拍了自己的首部微电影作品《敢想敢為》。